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AATEBPA
Oépal

a) Na amodeifeTe TIC TAUTOTNTEC :
1) np2w=2npwouvw 2) ouv(2w)=ouv?w-np’w =20uv?w - 1=1- 2npPw  ( Movadec 10)
p) Na xapakTnpioeTe TI¢ TpoTdoeIg TTou akoAouBoUv ypdgovTag TIC Aé€eig

2woTto A AdBo¢
1-ouvaa

2

4) n e€iowon 3x3-Bx+6 éxel pila To 4
5) n e€iowon 6x°-3x3+2x%-x-2=0 8ev éxel pia 1o -3 ( Movadec 15)

1) ny?a = 2) In6,6, =1n6,Inb, 3) IneX=x
Oépa 2

O TpiTog 6poc piag ap1BunTikig mpoddou (ay) civaiico¢ pe as=In125 kai n diagopd TNG
givail ion pe w=Inb

a) va deifeTe 0TI A=W ( Movadec 10)

B) va umoAoyioeTe To dBpoioua A=dz1+d22+...+d29 ( Movadec 15)

Oépa 3

Av P(x)=x%-Bx*-10x? +k .a)Na ppeite TIc TIpéEC Tou kel yia TIC omoieg To X-1 eivai

Tapdyovtag Tou P(x) ( Movadeg 10)

P)Fia T1¢ TIHEC Tou K va AUoeTe Tnv e€iowan P(x)=0 ( Movadecg 15)

Oépa 4

Na ppeite Ta edia opiopoU TWv oUVAPTACEWY

a) f(x) =In(e** -2e* +3) g(x)=In3+In(e*-1) ( Movddec 5)

p) va AuoeTe Tnv efiowon f(x)=g(x) ( Movddec 10)
2x X

v) va ppeite To medio opiopol Tng H(X) = \/—2(%) + 3(%) -1 ( Movadec 10)
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